
                                                                                                                                                                             


                       

                         


COMUNICAT DE PRESĂ


Anunț de presă privind începerea proiectului

„Trei tenori ieșeni la Roma” 

Proiect finanțat de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

Opera Națională Română din Iași, cu sediul în Iași, strada Agatha Bârsescu, nr.18, 
CP 700074, CUI 4541610, derulează începând cu data de 01.08.2024 proiectul „Trei 
tenori ieșeni la Roma”, finanțat de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni, în baza 
contractului de finanțare nr. DRP/C/307/16.09.2024.


	 Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 250.000 lei.


	 Obiectul proiectului îl reprezintă organizarea unui concert pentru diaspora română 
din Italia, susținut de tenorii ieșeni Andrei Fermeșanu, Andrei Apreotesei și Florin Guzgă 
acompaniați de Orchestra Operei Naționale Române din Iași, în data de 5 septembrie 
2024, în Roma. 

	 Scopul acestui concert este de a evidenția diversitatea și bogăția patrimoniului 
cultural romanesc prin intermediul muzicii clasice, prezentând creații muzicale remarcabile 
ale compozitorilor români. Prin organizarea acestui eveniment de prestigiu la Roma unul 
dintre cele mai importante centre culturale europene, proiectul își propune să atragă 
atenția asupra valorii artei și culturii românești într-un în context internațional înalt.

	 Obiectivul principal al proiectului este acela de a sublinia identitatea culturală a 
României, prezentând-o în fața comunităților de români din diaspora și a publicului 
internațional prezent la concert.

	 Principalele rezultate așteptate ca urmare a implementării proiectului sunt 
participarea a cel puțin 1.000 de persoane la concert a căror simț de apreciere față de 
valorile culturale românești să fie dezvoltat pe întreaga durată a evenimentului și 10.000 
de vizualizări ale produselor digitale care să conducă la creșterea gradului de promovare 
a identității culturale românești. 

	 Date de contact:

	 Mai multe detalii despre implementarea acestui proiect puteți obține de la sediul 
Operei Naționale Română din Iași, strada Agatha Bârsescu, nr.18, CP 700074, telefon: 
0232 211144, e-mail: office@operaiasi.ro.
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